Тренировочный тест (тип А и В) по углеводородам, спиртам и альдегидам

А1. В каком углеводороде все атомы углерода находятся в состоянии 
sp2-гибридизации?

	1)
	H2C = CH – CH = CH2


	2)
	H2C = C = CH – CH3

	3)
	H3C – CH2 – C º CH

	4)
	H3C – C º C – CH3 


 
А2. Для осуществления превращений по схеме   С2Н2→ С2Н4 → С2Н5ОН → CH3CНО

необходимо последовательно провести реакции

	1)
	гидратации, окисления, гидрирования

	2)
	окисления, гидратации, гидрирования

	3)
	гидрирования, гидратации, окисления

	4)
	гидрирования, окисления, гидратации


А3. В результате окисления продукта гидратации ацетилена получается

	1)
	муравьиная кислота

	2)
	масляная кислота

	3)
	пропионовая кислота

	4)
	уксусная кислота


А4. Бензол из ацетилена в одну стадию можно получить реакцией

	1)
	дегидрирования

	2)
	тримеризации

	3)
	гидрирования

	4)
	гидратации


А5. Синтетический каучук получают из 2-метилбутадиена-1,3 с помощью реакци
	1)
	поликонденсации 

	2)
	изомеризации 

	3)
	полимеризации

	4)
	деполимеризации


А6. Две π-связи содержатся в молекуле
	1)
	этена
	2)
	бутана
	3)
	бутена
	4)
	этина


А7. Число σ-связей в молекуле этилена равно 

	1)
	1
	2)
	5
	3)
	3
	4)
	4


 
А8. Превращение бутана в бутен относится к реакции
	1)
	полимеризации

	2)
	дегидрирования

	3)
	дегидратации

	4)
	изомеризации


 А9. К предельным углеводородам относится

	1)
	C6H6
	2)
	C6H12
	3)
	C5H12
	4)
	C4H8


А10. При гидратации этина в присутствии сульфата ртути (II) образуется

	1)
	этанол
                                     2) этаналь

	3)
	этановая кислота                                              4) диэтиловый эфир


А11. 2-метилбутен-1 не взаимодействует с

	1)
	бромом
	2)
	азотом
	3)
	водородом
	4)
	кислородом


А12.При взаимодействии пропина с избытком бромной воды преимущественно образуется

1)  1,3-дибромпропан                                                     2)  1,1,2,2-тетрабромпропан

3)  1,2-дибромпропан                                                    4)  1,2-дибромпропен-1
А13. Метанол не взаимодействует с 

	1)
	Ag 
       2) К
            3) CuO                            4) O2


А14. При окислении этанола оксидом меди (II) образуется

	1)
	формальдегид

	2)
	ацетальдегид

	3)
	муравьиная кислота

	4)
	диэтиловый эфир


А15. При дегидратации этилового спирта образуется

	1)
	бутан
	2)
	этен
	3)
	этин
	4)
	пропен


А16. Пропанол-1 образуется при восстановлении
1)  бутанола-2          2)  пропаналя               3)  пропилена         4)  этановой кислоты
А17    В молекуле какого вещества все атомы углерода находятся в состоянии sp3-гибридизации?    1)  этанол                 2)  этилена             3)  ацетилена           4)  этаналя
А18. Какой вид изомерии нехарактерен для спирта, формула которого C5H11OH? 

	1)
	углеродного скелета

	2)
	положения гидроксильной группы

	3)
	межклассовая 

	4)
	положения кратной связи 


А19. При взаимодействии карбоновых кислот и спиртов образуются

	1)
	простые эфиры

	2)
	сложные эфиры

	3)
	углеводы

	4)
	аминокислоты


А20. Этиленгликоль может быть получен в реакции
	1)
	1,2-дихлорэтана со спиртовым раствором щелочи

	2)
	этилена с раствором перманганата калия 

	3)
	окисления этанола

	4)
	гидратации  этилена


А21. Бутанол-1 преимущественно образуется при 
	1)
	гидратации бутена-1

	2)
	гидратации бутена-2

	3)
	действии водного раствора щелочи на 1-хлорбутан

	4)
	действии спиртового раствора щелочи на 1-хлорбутан


А22. Бензойная кислота может быть получена в результате реакции 

	1)
	щелочного гидролиза этилбензоата

	2)
	гидрирования бензальдегида

	3)
	окисления толуола подкисленным раствором перманганата калия

	4)
	бензоата калия с этанолом


А23Для ароматических соединений наиболее характерны реакции
1) присоединения            2) замещения               3) отщепления                 4) окисления

В1.      Бромная вода является реактивом на:

A)      C6H6                           Б) CH2 = CH - CH3                        B)      CH3 - CH2 - CH3
Г) CH3 - С ≡ CH                  Д) CH3COOH                                 E) C6H5 - CH = CH2
В2. Этандиол-1,2 может реагировать с

А) гидроксидом меди (II)

Б) оксидом железа (II)

В) хлороводородом

Г) водородом

Д) калием

Е) уксусной кислотой
В3. И толуол, и бензол реагируют с 

	А)
	бромом

	Б)
	хлорметаном

	В)
	бромной водой

	Г)
	бромоводородом

	Д)
	азотной кислотой

	Е)
	гидроксидом меди (II)


В4. И для стирола (винилбензола), и для толуола характерны

	1)
	наличие в молекуле сопряженной системы

	2)
	sp2 – гибридизация всех атомов углерода

	3)
	обесцвечивание раствора перманганата калия

	4)
	обесцвечивание бромной воды

	5)
	реакция полимеризации 

	6)
	горючесть


В5. Установите   соответствие   между   структурной   формулой   вещества   и названием его гомологического ряда.

	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА 
	ГОМОЛОГИЧЕСКИЙ РЯД 

	1) C6H5-CH2-CH3 
	А) алкадиены 

	2) CH2 - C(CH3)2 - CH2 - CH3 
	Б)  алканы 

	3) CH2 = C = CH-CH3 
	В) арены 

	4) CH3-CºC-CH3 
	Г) алкены 

	 
	Д) алкины 


 

 

Конец формы

